

提前两月 大黄山安置房一期上房啦

23栋楼 13万平方米 5种户型供居民选择

听民声 解民忧

这里人头攒动!这里欢声笑语!发生了什么事?“抽好了!抽好了!太好了,拿到新房了!”刚选完房号的李大姐激动地说。

12月18日,大黄山安置房

一期上房活动在大黄山村政法综治工作中心举行。

大黄山安置房一期位于大黄山村南侧,西朱村西侧,共有23幢楼1184套安置房,建筑面积13万平方米,可供342户安

置户选房。按计划,该期工程当于明年2月初交付,由于工程进度顺利,上房提前至元旦之前,以便百姓明年春节欢欢喜喜乔迁新居。

当天,活动现场人山人海、喜气洋洋。抽号正式开始时间定为上午8:20,但是老百姓早早地就来到现场,满怀欣喜地等候选房。

“拆迁安置工作是民生工程,更是群众期盼。大黄山安置房一期自去年开工建设以来,经过多方共同努力,在保证高质量施工的前提下,分秒必争,及时兑现了政府对群众的承诺。”大黄山街道相关负责人表示,为确保此次活动顺利有效地进行,组办单位提前一天对相关工作人员进行了分工和

培训,做好了充足的准备。整个过程,严格按照公平公正公开的原则,由安置户把相关材料提交到签到处,审核通过后,抽取房号。

抽取房号工作历时两天。整个活动组织有序,群众积极踊跃,各方紧密配合,监察全程参与。截至12月19日晚6:00,各类房源顺利花落百姓。



以点带面 以文化人

东环街道深入推进三清示范区建设

本报讯:今年以来,东环街道党委紧盯党风廉政建设,以推动党委主体责任和纪委监督责任双落实为基点,以圩子社区、后蟠桃社区为试点,全面推行廉政示范点建设工作,全力推进“三清示范区”建设向纵深发展,使全面从严治党在基层的“最后一公里”落地生根。

据了解,圩子社区将原脏乱差地带“变废为宝”,打造成为集廉洁教育、居民休闲、绿化观赏为一体的廉心公园。廉心公园由廉吏小广场、廉洁小广场、党建宣传步道三部分组成。内涉及古代十大廉吏、新时代习近平中国特色社会主义思想等。廉心公园就像一本书,每一页都值得细细品读,使每一个信步其中的人都能获得滋润心灵的养分。

“该园以廉政为主题,长廊

以宣传、弘扬历史文化名人勤廉事迹为主线,将廉洁文化元素与园林景观艺术相结合。”东环街道相关人员告诉记者,在居民休闲、锻炼、娱乐的公共场所,辅以功能性、主题性、艺术性为一体的廉政景观造型,不仅使公园建设设施更加丰富、功能更加多样、环境更加优美,而且还提升了社区品位,让群众在休闲的环境中接受廉政文化的熏陶,对于营造风清气正的社会氛围发挥了积极作用。

另据了解,东环街道的另一个廉政示范点—后蟠桃廉政示范点正处在紧锣密鼓的建设之中,该廉政示范点建成后,东环街道将以全方位、多角度的形式向辖区居民宣传党风廉政建设成果,将“崇廉、尚廉、助廉”的观念深植于街道党员干部群众心中。

徐庄镇护好敬老院 老人的“钱袋子”

本报讯:日前,徐庄镇民政办采取一系列措施,强化对敬老院资金的监管,切实护好五保老人的“钱袋子”。

“徐庄镇是经开区农业大镇,全镇建有5所乡级敬老院,现有523名五保老人。”镇民政办相关人员告诉记者,为加强对敬老院资金管理,我们严格按照有关财务规定,建立健全敬老院财务管理制度及相关账

簿,设专人、专帐,切实做到钱、账、物管理相分离。重大支出由院务管理委员会集体讨论决定,做到日清月明、账款相符、账目清晰。

据了解,徐庄镇民政办还实行“收支两条线”,分账核算、专款专用。院内各项收入及捐赠钱物及时准确入账,并建立了公示制度,自觉接受纪检、民政等部门以及群众的监督。

为企业合法权益啃下“骨头案”

从财产零线索到执法861万元的故事

近日,经开区法院收到区内一家企业的感谢信,称外地欠该厂家的货款,执行时没了任何线索,但在执行局的不懈努力下终使该案圆满执结,整个故事近乎传奇。

据了解,自全国法院开展“基本解决执行难”活动以来,经开区法院执行局将其作为打造一流营商环境的重要抓手,加大对辖区企业权益的保护,不断强化执行力度,主动探索新的可行性强的执行模式,最近对一起几乎没有执行线索的案件,一举执行到位861万元,有效维护了企业的合法权益。

原告保利有限公司诉被告江阴一家公司的买卖合同纠纷案经经开区法院依法判决,被告应支付原告货款720万余元及违约金。但被执行

人江阴公司名下没有土地、车辆等财产,银行账户已被多家法院查封,母公司虽然是上市公司,但已被停牌交易面临破产。执行员们通过分析和调查被执行人的业务往来,发现江阴公司是其母公司的销售平台,判断其母公司极有可能在用银行承兑汇票进行和被被执行人进行交易,并应掌握被执行人的大量到期债权。

执行干警果断奔赴江阴公司财务室,一举搜查到银行承兑汇票370万余元、现金1600元、商业承兑汇票7200余万元,成功执行到位370万余元。随后执行员又发现北

京某公司与江阴公司存在5000万元的债权债务关系。执行员随即赶往北京,要求北京某公司配合履行到期债权。但该公司提出执行异议,执行再次陷入僵局。

执行员通过查看北京某公司的年报,发现与提交给法院的财产报告明显不符,存在虚构事实、妨碍执行的重大嫌疑。执行员对该公司展开法制教育,告知妨碍执行的严重后果。通过十几次艰难交流,该公司终于代江阴公司偿还490万余元。至此,该案执行回款861万元,其中货款720万余元、违约金140万余元,圆满执结。



法治广场

6家危化品运输企业 全部安装在线实时监控

为切实做好安全生产和环境保护工作,有效预防和减少各类安全事故发生,交警大队对辖区危化品运输企业加大管控。截至目前,区

内6家企业共174辆危险品运输车,全部按要求安装在线实时监控。各危化品运输企业在线实时监控系统的安装应用,真正实现了

对车辆运行情况看得见、摸得清、管的准,对潜在的运输安全生产隐患并由此带来的环境污染问题形成了闭环式管理。